INFORME DE VERIFICACION DEL AREA DE MASAS

BALANZA Sartorius BP210 S (1)

YIS
-3*3% "y

oy
2 " Informe: m-3d-1
Prueba: Repetibilidad
Carga Prueba (50 g): 50,0006 g Sn1=0,0001g Ueiso g = £ 0,00006 g
Carga Prueba (100 g): 100,0008 g Sn1= 0,0007 g o100 g = + 0,00003 g

Prueba: Linealidad
Tabla 2. Resultados Prueba Linealidad

Pf'ingaé I?l%ﬁ?;gn Error Incerti:umbre*
(&) (g) (®) (£g
0,5001 0,5001 0,0000 0,0008
1,0000 0,9999 -0,0001 0,0004
1,9999 1,9995 -0,0004 0,0004
5,0002 4,9999 -0,0004 0,0006
10,0004 9,9998 -0,0006 0,0007
25,0007 24,9994 -0,0013 0,0010
50,0006 49,9978 -0,0029 0,0010
70,0011 69,9973 -0,0039 0,0010
100,0008 99,9957 -0,0051 0,0017

Para la prueba de linealidad el item verificado no cumple con los requerimientos de NOM-
010-8FCI-1994.

Condiciones ambientales:

T(°C) iniciat = 18,3 P(hPa) iniciai= 782,9 %H(R)inicial = 46,5
T(°C) fna = 18,4 P(hPa) fina = 781,9 %H(R)fna = 45,8
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Quimica Mayté S. Valverde Labastida

*La incertidumbre esta calculada de acuerdo a la NMX-CH-140-2000 con un factor de
cobertura k=2.

Este documento no es valido si presenta tachaduras o enmendaduras.

Este documento es valido sélo en el item verificado.



o INFORME DE VERIFICACION DEL AREA DE MASAS

,ﬁ BALANZA Sartorius BP120 S (2)

25 4 —
b e Informe: m-3d-2

Prueba: Repetibilidad

Carga Prueba (50 g): 50,0006 g Sna=0,0001 ¢ ucso g = + 0,00006 g

Carga Prueba (100 g): 100,0008 g Se-1= 0,00006 g Ue100 g = 1 0,00003 g

Prueba: Linealidad

Tabla 2. Resultados Prueba Linealidad

P?_?l;gbaa Iiilgﬁflgn Error Incertidumbre*
R (&) ‘g’ (9
0,5001 0,5001 0,0000 0,0008
1,0000 0,9999 -0,0002 0,0004
1,9999 1,9995 -0,0004 0,0004
5,0002 4,9996 -0,0006 0,0006
10,0004 9,9992 -0,0012 0,0007
25,0007 24,9976 -0,0032 0,0010
50,0006 49,9943 -0,0064 0,0010
70,0011 69,9923 -0,0089 0,0010
100,0008 99,9886 -0,0122 0,0017

Para la prueba de linealidad el item verificado no cumple con los requerimientos de NOM-
010-SFCI-1994 a masas mayores de 1 g,

Condiciones ambientales:

%H(R)inicia = 53,2

T°C) iniciar = 17,0 P(hPa) inicia= 784, 1 ’ -
TC) fna = 17,9 P(hPa) sou = 783,1 %H(R)ana = 51,4
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Quimica Mayté S. Valverde Labastida

*La incertidumbre estd calculada de acuerdo a la NMX—CH-140-2060 con un factor de
cobertura k=2.

Este documento no es valido si presenta tachaduras o enmendaduras,

Este documento es valido sélo en el item verificado.



INFORME DE VERIFICACION DEL AREA DE MASAS
BALANZA Sartorius BP210 S (3)
o

Informe: m-3d-3

Prueba: Repetibilidad
Carga Prueba (50 g): 50,0006 g Sn1= 0,0001 g ucso g = + 0,00009 8

Carga Prueba (100 g): 100,0008 g Se1= 0,00009 g Ueq100 g = * 0,00003 g

Prueba: Linealidad

Tabla 2. Resultados Prueba Linealidad

Piilégbaa I?l(ilr(;ﬁ:a()ln Error Incertiilumbre*
&) ) i >
0,5001 0,4987 -0,0014 0,0009
1,0000 0,9988 -0,0013 0,0005
1,9999 1,9934 -0,0065 0,0005
5,0002 5,9846 0,9843 0,0006
10,0004 9,9689 -0,0315 0,0007
25,0007 24,9225 -0,0783 0,0010
50,0006 49,8441 -0,1566 0,0010
70,0011 69,7822 -0,2190 0,0010
100,0008 99,6883 -0,3125 0,0017

Para la prueba de linealidad el item verificado no cumple con los requerimientos de NOM-
010-SFCI-1994.

Condiciones ambientales:

%H(R)inicial = 53,2

T(°C) iniciat = 17,0 P(hPa) inicia= 784,1 é _
T€C) tna = 18,0 P(hPa) fna = 783,3 #H(R)ana = 51,4
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Quimica Mayté S. Valverde Labastida

*La incertidumbre esta calculada de acuerdo a la NMX-CH-140-2000 con un factor de
cobertura k=2.

Este documento no es valido si presenta tachaduras o enmendaduras.

Este documento es valido sélo en el item verificado.



INFORME DE VERIFICACION DEL AREA DE MASAS
BALANZA Sartorius BP120 S (4) W
e ——

Informe: m-3d-4

Prueba: Repetibilidad
Carga Prueba (50 g): 50,0006 g $p1=0,0001 g Uciso g = £ 0,00007 g
Carga Prueba (100 g): 100,0008 g Sn.1= 0,00008 g Uq100g = 1 0,00003 g

Prueba: Linealidad

Tabla 2. Resultados Prueba Linealidad

Pcringz Ir;li:?;fln Error Incertiiiumbre*
) (2 @ (=8
0,5001 0,5001 0,0000 0,0008
1,0000 1,0000 0,0000 0,0004
1,9999 1,9996 -0,0004 0,0004
5,0002 5,0000 -0,0002 0,0006
10,0004 10,0001 -0,0003 0,0007
25,0007 24,9998 -0,0010 0,0010
50,0006 49,9988 -0,0018 0,0010
70,0011 69,9988 -0,0024 0,0010
100,0008 99,9979 -0,0029 0,0017

Para la prueba de linealidad el item verificado no cumple con los requerimientos de NOM-
010-SFCI-1994,

Condiciones ambientales:

T(°C) inicia1 = 18,0 P(hPa) inicia= 783,3 %H (R}inicias = 47,7
T(°C) fira = 18,3 P(hPa) gna = 782,9 %H(R)gna = 46,5
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Quimica Mayté S. Valverde Labastida

*La incertidumbre estd calculada de acuerdo a la NMX-CH-140-2000 con un factor de
cobertura k=2.

Este documento no es valido si presenta tachaduras o enmendaduras.

Este documento es valido sé6lo en el item verificado.
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RME DE VERIFICACION DEL AREA DE MASAS

Prueba: Repetibilidad

BALANZA Sartorius BP210 S (5)

Informe: m-3d-5

Carga Prueba (50 g): 50,0006 g

Carga Prueba (100 g): 100,0008 g

Prueba: Linealidad

Sn1= 0,00005 g

Sn1= 0,00006 g

&

ucso g = + 0,00006 g

Uc(100g = £ 0,00003 g

Tabla 2. Resultados Prueba Linealidad

P?ril;e%aa Ir:g‘;?;fln Error Incertidumbre*
(2) (2) (8 (£g)
0,5001 0,5002 0,0001 0,0008
1,0000 1,0002 0,0002 0,0004
1,9999 1,9997 -0,0002 0,0004
5,0002 5,0003 0,0001 0,0006
10,0004 10,0005 0,0001 0,0007
25,0007 25,0008 0,0001 0,0010
50,0006 50,0009 0,0003 0,0010
70,0011 70,0017 0,0006 0,0010
100,0008 100,0022 0,0014 0,0017

Para la prueba de linealidad el item verificado no cumple con los requerimientos de NOM-
010-SFCI-1994 a masas mayores de 50 g.

Condiciones ambientales:

o 9ot %H(R)inicia1 = 55,3
P(hPa) inicial 784,1 %H(R)ﬁnm o 53,2

T(°C) iniciat = 16,8
P(hPa) fina = 784,1

T(°C) fna = 17,0

/(jl’aboro
\}&/ ~- Q& ' 01\\3)
N

Quimica Mayté S. Valverde Labastida

*La incertidumbre esta calculada de acuerdo a la NMX-CH-140-2000 con un factor de
cobertura k=2.
Este documento no es valido si presenta tachaduras o enmendaduras.

Este documento es valido so6lo en el item verificado.
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